

Klausurtag

Idee: Zusammen an den offenen ToDos arbeiten

Es sollte für jeden was dabeisein, je nach Interesse technisch oder eben nicht

Termin & Ort

Wir haben am letzten Stammtisch (5.1.06) das Ganze besprochen - Folgendes ist dabei herausgekommen:

- **Termin: 5. Februar 2006** (ein Sonntag - da sollte spätestens nach dem Kirchgang (nobse: scnr ;) die meisten Zeit haben
Zeit: 🛠️ **Fix Me!**
- **Ort:** Realschule Schwabach, Waikersreuther Str. 9a (map24 ist dein Freund ;)
- **Ablauf:** 1h Einteilung - Brunchen - 2h Klausur - Zwischenabsprache - 2h Klausur - Bierchen (vgl. Vorschlag Sven)

Vorschläge/Ideen

- Vorschläge/Ideen von Sven:
 - Technik: WLAN mit Internet-Zugang, eigene Laptops, sonst NIX!
 - Ort: JuZe, 2 Räume, z.B. Cafeteria und Disco (beides EG), oder wenn's mehr wird Saal (OG)
 - Zeitrahmen: Ein Tag von vormittag bis abend
 - Ein Nicht-RL-Treffen (z.B. Koordination über IRC & TeamSpeak) würde zwar heißen, dass niemand „anreisen“ muss, dafür wird's nie so koordiniert ablaufen. Deswegen: DAGEGEN! 😞
 - Der Termin sollte spätestens Anfang Februar sein, damit noch genügend Vorlauf für L4B und LUGs-in-Bayern ist!
 - Zeitrahmen: 1h Einteilung - Brunchen - 2h Klausur - Zwischenabsprache - 2h Klausur - Bierchen
- Vorschläge/Ideen von Tobias:
 - Vorschlag ist Sa. der 25. Februar. Irgendwo privat oder in einer Kneipe (oder JuZe) zum Brunchen treffen und vorher und nachher die Dinge in 2 Gruppen besprechen.
 - Sollte jedoch nicht länger als 4 Stunden (+1 Stunde Brunchen) insgesamt dauern. Sollte man auch so festsetzen, um zu einer Lösung zu kommen.
- Vorschläge/Ideen von Sebastian:
 - Technik: ACK an Sven
 - Ort: mich egal
 - Zeitrahmen, Nicht-RL-Treffen: ACK an Sven 😊 Brunch klingt auch gut.
 - Termin: bislang schaut der Januar bis auf den 6. und 14. noch recht frei aus 😊 ⇒ je schneller ein Termin zustande kommt, desto grösser die Wahrscheinlichkeit, dass ich Zeit habe 😊

Wer macht mit?

- wAmplre
- nobse
- Robinayor_
- normanzi
- hauler
- ~~ebrien (5.2.06 vormittags)~~
- makii
- ~~tobias (Wenn der Termin passt)~~
- tokkee (ab Middoch)
- Christian (Wenn der Termin passt)
- bigcyris
- w0schdi (is auch dabei)
- spocki schaut mal vorbei
- ...

Nicht-Technisches

- **Team Orga:** Orga L4B und LUGs-in-BY
 - Zeitplan
 - Örtlichkeiten
 - Vorträge (L4B) bzw. Programmpunkte (LUGsBY)
- **Team Inhalt:** Web-Seite
 - Übernahme alter Inhalte (<http://old.lusc.de>) ins neue Wiki
 - Pflege/Aktualisierung des Wikis

Technisches

- **Team Web-Software:**
 - Neues DokuWiki an LUSC-Layout anpassen
 - Gallery-Update
 - Feinschliff der Konfiguration
- **Team LDAP:**
 - LDAP-Server für Mitglieder Daten
 - „Front-End“ zur einfachen Aktualisierung, jeder für sich selbst, Admins für alle
- **Team E-Mail:**
 - Voraussetzung: LDAP-Anbindung... 😊
 - NICKNAME@members.lusc.de als E-Mail-Adresse
 - Abruf per IMAPS und POP3S
 - Web-Mailer
- **Team DynDNS:**
 - Fertigstellen des DynDNS-Servers
- **Team Jabber:**
 - Voraussetzung: LDAP-Anbindung... 😊
 - Aufsetzen & Konfigurieren eines Jabber-Servers

Brunch

Wer bringt was mit

- Kaffee 🛠️ **Fix Me!**
- Wasser/Cola/etc. 🛠️ **Fix Me!**
- Essbares 🛠️ **Fix Me!**

Infrastruktur

- AP 🛠️ **Fix Me!**
- Eigene Laptops mit WLAN
- Sonst noch was? 🛠️ **Fix Me!**

From:

<http://lusc.de/dokuwiki/> - **LUSC - Linux User Schwabach**

Permanent link:

<http://lusc.de/dokuwiki/orga/2006/01-klausur?rev=1138370580>

Last update: **2006/01/27 15:18**

